

# 4 Extenderán Pasaportes en S. Ana y S. Miguel

EL DIARIO DE HOY, Jueves 24 de Diciembre de 1981.

De Migración hemos recibido el comunicado que dice:

La Dirección General de Migración envía un atento saludo al noble pueblo salvadoreño con motivo de las festividades navideñas, y formula fervientes votos por que la paz y prosperidad reñen en todos y cada uno de los hogares salvadoreños en el año nuevo que nace.

**NO HABRA TURNOS EN LAS OFICINAS CENTRALES**

Se hace del conocimiento del público, que las Oficinas Centrales de la Dirección General de Migración permanecerán ce-

rradas durante los días comprendidos entre el 24 de diciembre en curso y el 3 de enero de 1982, ambas fechas inclusive, con el propósito de que su personal disfrute de las vacaciones de fin de Año.

Asimismo se comunica que han sido facultadas transitoriamente las Delegaciones de Migración establecidas en las fronteras aéreas, marítimas y terrestres, para que durante dicho período desempeñen las funciones que corresponden a la Dirección General de Migración, en lo que concierne a lo relacionado con el movimiento migratorio tanto de ex-

—Favor pase a la página 26.



**PATRULLAJE EN LA TRONCAL.**— La Troncal del Norte es objeto de una vigilancia especial desde ayer, a raíz de que entre los kilómetros 26 y 28, grupos de terroristas se dedicaron a derribar postes eléctricos y telefónicos, hicieron estallar una bomba contra un vehículo con agentes de un Cuerpo de Seguridad y rompieron el pavimento para formar una zanja de un metro de ancho. El patrullaje es continuo.

## Dinamitan Auto y Postes y Atacan Jefatura Local

Un automóvil particular que transportaba agentes de un Cuerpo de Seguridad fue dinamitado en el kilómetro 27 de la Troncal del Norte, mientras que la Comandancia Local de Mejicanos fue atacada con bazucas y fusiles.

—Favor pase a la página 21.

Además, 6 postes tendido eléctrico fueron dinamitados y otros postes de madera conductores del servicio telefónico fueron derribados a hachazos en la misma Troncal del Norte, según informes recogidos en el lugar de los hechos.

El ataque a la Comandancia de Mejicanos se produjo el martes como a las 6.30 de la tarde y los terroristas lo hicieron desde tres flancos, según la versión oficial.

El jefe de la comandancia se hallaba distribuyendo servicios de patrullaje, sentado en su

escritorio, cuando un primer "bazucazo" perforó una ventana, luego la pared interior y la bala quedó metida en otra pared, en dirección donde estaba escribiendo el funcionario, que resultó ileso, de acuerdo con la información.

Luego informan comenzaron a caer otros disparos sobre el edificio que es de dos plantas. Una granada de fusil destruyó las defensas de otra ventana y las esquirlas quedaron incrustadas en las paredes interiores.

Se decía que dos miembros de la patrulla resultaron heridos, en el ataque que duró una hora.

También se informó que cuatro terroristas murieron, cuando el Ejército se presentó a prestar protección a la Comandancia Local. Dijeron que los terroristas huyeron con dirección a Ayutuxtepeque, en donde se produjo otro enfrentamiento.

En su huida, los terroristas abandonaron dos fusiles FAL sin balas, según la información militar.

SEIS POSTES DERRIBADOS

Ayer, como a las tres de la madrugada, seis postes de conducción eléctrica que se hallaban a una distancia de unos 60 metros, fueron dinamitados en el kilómetro 26 de la Troncal del Norte. La destrucción de esos postes dejó a oscuras a Chalatenango, Tujutla, El Paraiso, Aguilares, La Reina y otras poblaciones vecinas. Además, tres postes de conducción telefónica fueron derribados a hachazos. Los cables eléctricos quedaron parti-

dos a machetazos, para evitar dijeron la pronta restauración del servicio de electricidad en esos sectores. Un reportero que anduvo ayer por ese lugar, se dió cuenta que en la base de un poste telefónico destruido se hallaba al descubierto una osamenta humana, que al parecer tenía unos seis meses, según dijeron.

UNA BOMBA DE MAGNETO

Además, ayer como a las seis de la mañana, cuando varios agentes de un Cuerpo de Seguridad se conducían en un automóvil particular procedentes de La Reina, con dirección a Guazapa, al parecer conducido por el dueño, una bomba de magneto fue de-

—Favor pase a la página 36.

## Predios y Casas Dará la Comuna a Cambio Escuela

Diez predios y algunas casas de construcción antigua dará la Municipalidad capitalina al Ministerio de Educación, a cambio del local de la escuela "Ana Guerra".

El citado centro educativo funciona en el local donde estuvo el Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", contiguo a la alcaldía. Pero no ofrece los medios adecuados para albergar a decenas de menores en dos o tres turnos, según informa el profesor Roberto Serrano, Director General de Educación Básica.

Indica que, de acuerdo a un censo que se tiene sobre los niños que reciben sus clases en la escuela en mención, un gran número llega procedente de varias

colonias periféricas de la capital. Si bien es cierto que otros son de barrios y lugares adyacentes, estos niños pueden ser absorbidos por otras escuelas ubicadas en la misma zona y que cuentan con suficiente espacio.

Reitera el profesor Serrano que la idea fundamental del Ministerio de Educación es "ubicar a maestros y escolares en centros educativos que se encuentran en su comunidad, para bienestar de todos y de beneficio económico".

Expresa que el ministro no trata de perjudicar a los niños, sino por el contrario, busca por todos los medios la forma de evitar-

—Favor pase a la página 21.

## Amputado de los Pies era Militar Asesinado

SAN MIGUEL.— Amputado de los pies era el coronel Miguel Ángel Hernández Zaldaña, de 74 años, que el martes en la tarde fue asesinado a tiros en la silla de ruedas en que se encontraba viendo televisión en su casa, según información judicial.

Ayer se comentaba en esta ciudad, el estado de gravedad en que se halla su esposa Gloria de Zaldaña, de 60 años, quien recibió tres disparos de los asaltantes que irrumpieron en su casa para robar, en la 7ª Calle Oriente 606, colonia Belén. La señora de Zaldaña dijo que quiso evitar que dispararan contra su esposo, por lo cual también a ella le cayeron otros balazos.

El Cnel. Hernández Zaldaña había sufrido la amputación de los pies a raíz de una complicación que tuvo en la circulación de la sangre, según los informes, hace unos 6 años, lo cual obligó a la intervención quirúrgica. Desde entonces usó silla de ruedas, en la cual se desplazaba dentro de su casa.

En cuanto a los asaltantes, la policía afirma que posiblemente se trata de vulgares hampones que llegaron a la casa a robar y que se hacían pasar como miembros de una agrupación terrorista. Tales sujetos solamente se llevaron un fusil 22 de propiedad del militar, para

despistar, según los informes.

El Cnel. Hernández Zaldaña figuró en el directorio militar que derrocó al Ingeniero Arturo Araujo en diciembre de 1931, después de nueve meses de gobierno, el cual se integró así: Cnel. Joaquín Valdez, Cnel. Osmin Aguirre y Salinas, Capitán Manuel Ur-

—Favor pase a la página 34.



**REPARAN DANO TERRORISTA.**— Trabajadores de Caminos procedieron ayer en la mañana a rellenar una zanja de un metro de profundidad que los terroristas abrieron en lo ancho de la Troncal del Norte, kilómetro 27. En ese mismo sector, los terroristas derribaron seis postes de energía eléctrica y tres postes telefónicos, según los informes.

## Club de Leones San José Hará Carnaval Navideño

El sábado 26, el Club de Leones del reparto San José, de Soyapango, realizará un Carnaval Navideño. El objeto es recaudar fondos para actividades a favor de la comunidad.

El evento se efectuará en el paseo San José, de dicha comunidad, desde las siete de la noche a la una de la mañana. Amenizará el conjunto Vía Láctea.

Los fondos que se perciban con esa actividad, servirán para la construcción y equipamiento de una clínica asistencial para el servicio de ese populoso sector, que lo forman las colonias Reparto San José N° 1 y N° 2, El Carmen, El Pepeto, Monte Blanco, Bosques del Río y Los Santos N° 1 y N° 2.

Para 1982, el Club de Leones San José tiene proyectado un extenso programa de actividades cul-

turales y sociales en beneficio de la comunidad.

También informan que en ocasión del Carnaval se presentarán las candidatas a reina del Club de Leones. Son ellas Ivania Aragón, Carolina Patricia Lechuga, Marlin Beatriz Alvarado, Roxana Yanira Cañas, Aurora Contreras, María Cecilia Sandoval, Ana Adela Alfaro López, Rosa Isabel Hernández, Cecilia del Carmen Guerra, Lorena Guadalupe Mariona López, Evelyn Patricia Martínez y Zoila Clara García.

La directiva del Club de Leones San José, la integran: Presidente, Alfredo Reyes; secretario, Luis Rafael Alvarenga; tesoro, Gustavo Durán; domador, Julio Avilés; tuerce-rabos, Raúl Orantes y vocal, José Alberto Chicas.